Rezgbémozgas

Az alabbi grafikonok kiilonbozo testekre hato eredo erot abrazolnak a kitéres
fiiggvenyeben. Melvik fiiggvény abrazol olyan erot, amelynek hatasara harmonikus
rezgomozgas johet létre?

A) Az (A)abra fiiggvénye.
B) A (B) abra fiiggvénye.
C) A(C) abra fiiggvénye.

Koztudott, hogy a katonak nem léephetnek egy iitemre a hidakon, nehogy azok
leszakadjanak. Miért szakadna le ettol egy hid?

A) Egyszemre lépve a labak egyidejii iitkdzése nagyon nagy erét jelent.
B) A hid az itemes meneteléstdl egyre erdsodo rezgeésbe j6het, berezonalhat.
C) Az egyszerre [épd labak egyidejii itkdzése nagy energiadtadast jelent.

Elsosegelynyujto konyvben olvashato, hogy a hordagyat szallitok ne tartsanak
lépést. Vajon melyik fizikai jelenseget akarjak igy elkeriilni?

A) A lebegést.
B) A rezonanciat.
C) Egyiket sem, csak a razkodast.

Egy ingaora kisseé késik. Az ora ingaja egy hosszu, vékony palcan lévo kicsiny, neheéz
suly. A suly allitocsavar segitségevel lefele is es folfele is elmozdithato, Merre
mozditsuk a sulyt, hogy pontosan jarjon az ora?

A)  Lefelé mozditsuk el.
B) Falfelé mozditsuk el.
C) Csak az éra szerkezetének ismeretében dénthetd el.

Egy egyenletesen halado mozgojardan allo ember kezeben inga leng elore-hatra.
Melyik allitas igaz? (A légellenallas elhanyagolhato.)

A) Arzinga lengését a jarda mozgasa nem befolyasolja.

B) Az inga kitér a jarda mozgdsaval ellentétes iranyban és tigy marad.

C) Azinga lengése aszimmetrikussa valik: a mozgas irdnyaban kevésbé,
azzal ellentétes iranyban jobban tér ki.




Harom fonalingat egvensulyi helyzetébol ugyanakkora kis szoggel, azonos iranyban
kitéritjilk, majd egyszerre elengedjiik azokat. Az ingatestek tomege m, illetve 2m.
Melyik ket ingatest ér egyszerre a szemkozti szélso helyzetbe, ha a legellenallast
elhanyagoljuk?

A) Azl.ésal.
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Egv részecske harmonikus rezgomozgast végez. A kovetkezo allitasok kozill melyvik
helyes?

A) Ha arezgés csillapodik, a frekvencia akkor is allando marad.
B) A gyorsulas az egyensulyi helyzeten valo athaladdskor a legnagyobb.
() Nagyobb sebességnél nagyobb a gyorsulas.

D) A gyorsulas mindig azonos iranyn a sebességgel.

[alasz:

Ismeretes, hogy az 1 masodperc lengésideji matematikai inga hossza 25 cm.
Mekkora hosszusagi matematikai inganak lesz 2 masodperc a lengésideje?

A) 125cm
B) 50cm

C) 100 cm
D) 200 cm

Egy vékony fonalon ingaként felfilggesztett acélgolyo kis kitérésii lengéseket végez.
Hogyan valtozik az inga lengésideje, ha a golyo ala magnest helyeziink?

A) A lengésido csokken.
B) A lengésidé nem valtozik.
C) A lengésidd novekszik.

Nyugvo liftben a kis szogkitéréssel lengo egyszerii inga és a
rugora erositett, harmonikus rezgémozgast végzo test
periodusideje megegyezik. Csillapodiasuk elhanyagolhaté. T
Megviltozik-e a peridodusidejiik, ha a lift fiiggoleges egyenes
mentén felfelé gvorsul? (A két test mozgasa tovabbra is
harmonikus marad.)

A) Egyik periédusideje sem valtozik meg.

B) Az inga periddusideje megvaltozik, a rezgd testé nem.
C) A rezgd test peridodusideje megvaltozik, az ingaé nem.
D) Mindkettd periodusideje megvaltozik.







